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BHEERER ML TS RECEE RS ETE

£ g B - BIKTE Bifr B B2 i * & wmE
EREIEE 46,718, 551
HiEIEE 16,154,763 + 13,555,486 29,710, 249
HBREE GH) 10,869, 493 + 5,056,126 + 229, 144 16, 154, 763
H£BREE (BE) 10, 869, 493
HBREE (X)) 49,814,051 x 10.15% ((6.21% x1.28 +2.00% x 1.02) 5,056, 126
BSRERER 49,814,051 x 0.46% 229, 144
RiSEEE 62,873,314 x 21.56% ((19.43% +1.50%) x 1.03) 13, 555, 486
IERM@ 46,718,551 + 29,710, 249 76, 428, 800
—REERS 76,428,800 x 17.68% (17.68% x 1.00) — 6,182 13,506, 429
IR E 76, 428,800 x 0.04% 30,571
TiERE 404, 200
Tl 76,428,800 + 13,506,429 + 30,571 + 404,200 90, 370, 000
EENEE 3,566, 559
B f 3,566,559 x 73.9% — 2, 246 2,633, 441
ABEER 3,566,559 + 2,633, 441 6, 200, 000
EERE 248,550 + 7,456 256, 006
EEAGE 248, 550
EEEE 7,456




BHHEERER ML TS RECEE RS ETE

3

£ g g - BT & Bifr B B2 i * & wmE
Z Ot RAE 248,550 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 133,844
EB R 256,006 + 133, 844 389, 850
—REEREE 389,850 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 9,784 200, 150
AEREE 389,850 + 200, 150 590, 000
A E % 6,200,000 + 590, 000 6, 790, 000
BEHEE 90, 370,000 + 6,790, 000 97, 160, 000
HEGEHELE 97,160,000 x 10.00% 9,716, 000
HEIEE 1086, 876, 000




BHEERNRE

MR T EREF(EAMR)ZESETE

% L IR - Bk<TiE BT H = fii = | W =

EEIEE 46, 718, 551
JkFd 46, 718, 551
BEMEET 2,159, 382
BET 2,159, 382
AV — rREE 2,159, 382
-1 avy ) — rRilE BLE WS~ BESHR 1.00 2,152, 278 2,152,278

&
1-2 av 45— FRER EEt BESm~a2YU— FRRES 1.00 7,104 7,104

&
BET 28, 893, 086
BET 28, 893, 086
TSTHE 28, 893, 086
1-3 5 7%% ME T (NE3OKHE) 4. 456.00 3.636 16, 202, 016

m3
1-4 Bt B (&) 1,202.00 9, 080 10, 914, 160

m3
1-5 7S5 JikEm(ELER) fXR 1.00 1,776, 910 1,776,910

=%
TET 15, 666, 083
TEMERT 8,146,916
T B ERR 8,146,916
1-6 LiEME K MEL (NE30FKE) 4, 456.00 1,230 5, 480, 880

m3
1-7 LEMERK Bl (&H) 1,202.00 2,218 2, 666, 036

m3




BHEERNRE

MR T EREF(EAMR)ZESETE

£ b3 - kT Bify H = i € & =

BLrET 7,519, 167
EE#RRE LT 4,094, 286
1-8 EE#KRBZT ME+ (NE3OKH) 4, 456.00 549 2. 446, 344

m3
1-9 EBEEMEL i (EBE) 1,202.00 1,37 1,647,942

m3
TREER 3,424, 881
1-10 #&A JL—X) BE ST 5, 658. 00 224.3 1,269, 089

m3
1-11 LRbE & @E+ (NE3ORE) HBESHR~1IERES 4. 456.00 364 1,621,984

m3
1-12 +FEEik iR (EBE) SESM~THRES 1,202.00 4441 533, 808

m3
HEREE FEL) 10, 869, 493
HBERER 10, 869, 493
HEREE 10, 869, 493
Efit + Z LMLE 4,275, 392
208 4,275, 392
1-13 ZL\Vi&E TiEM2E FERIE EERIE 2.00 1,164, 764 2,329, 528

[
1-14 Z L& TEMIE FERIE ERIE 2.00 972, 932 1,945, 864

=
EiRE 2,279, 582
AR A EEE R 2,279, 582
1-15 o> R4 XL & ik o0—>—9 L—2100tA 1.00 2,279, 582 2,279, 582

=®




SHBERNRE MRLUTESEBF(EEHR)ERETS
% L IR - Bk<TiE BT H = B {f = B W =

EEBXMLERE 3,095, 500
KEEEG LR 3,095, 500
1-16 BB LLHERE 1.00 1, 236, 000 1, 236, 000

H
1-17 B&EBEREE 1.00 1, 060, 900 1, 060, 900

H
1-18 BB LB S 1.00 798, 600 798, 600

=
e E 891, 803
RERE 891, 803
1-19 R2ERMm FE10H 1.00 792, 084 792, 084

=%
1-20 REERM FAZSH 1.00 99, 719 99, 719

=
KE - GEEREH 35, 616
KEREH 35, 616
1-21 KEREH 55 78R FELER) 1.00 21, 980 21, 980

=
1-22 KEREH TEM 1.00 13,636 13, 636

=%
B EEE 291, 600
BiEE 291, 600
1-23 BiEEE 1.00 291, 600 291, 600

=
EEIER 3,822, 565
AEES 3,822, 565




BHEERNRE

MR T EREF(EAMR)ZESETE

£ 3 g - KT Bifr ¥ =B i ® & &

TILF E—LAIRE 3, 822, 565
SRTELAE 1,411,554
B 22 F 250, 947
2-1 B2 %fE NEDH 1.00 169, 074 169, 074

=
2-2 HEHENE QEERERY) 1.00 81, 873 81, 873

=
KiFHI=E 636, 520
2-3 BETX K 1.00 620, 234 620, 234

=
2-4 TILFE—LAIZE 0.01 1,628, 628 16, 286

km2

AR 524,087
2-5 BIBT—428E 1.00 524, 087 524,087

=
RFTETHE 2,086, 005
B 22 F 81, 873
2-6 HEHEME QEERZY) 1.00 81, 873 81, 873

=
KiFHI=E 630, 989
2-1 BETA K 1.00 620, 234 620, 234

=
2-8 TILFE—LAIZE 0.01 1,075, 509 10, 755

km2

AR 1,373,143
2-9 BIKT—428E 1.00 1,373,143 1,373,143




BHEER

ggl
St

MILT 2R EF(ERMK)ZRETS

%

B - AR

BfL g fifl ' & ]
SRTHEE 256, 006
SRAMEEE 256, 006
2-10 3RFTE/ETT— 2 1ERL 1.00 248, 550 248, 550
TS
2-11 EBEARE 1.00 7,456 1,456
=
EEEE 69, 000
R 69, 000
2-12 XBHER 1.00 69, 000 69, 000




Rt - I/ \v7r—

MRLUTEEBF(EFME)REETE

&5 1-1
&Moo —rREBE BL BESFR~GESRT 184Y (148
£ [ g - BIKTE By ¥ = B £ wE i =
HEE#M GEfEE) $MD 250t
H 1.00 1, 609, 294. 00 1,609, 294/4. 00H / 8H
5| fia $fD 1000PSE!
H 1.00 286, 641. 00 286, 641/2. 00H / 8H
Bkt D 270PSE 3~5tm
H 0.80 189, 558. 00 151, 646|8H
U
A 1.00 26, 880. 00 26, 880
LEEXE
A 3.00 22,370.00 67,110
AR 2 nY%
% 0.50 2,141,571.00 10, 707
& it YE%8EH ;- 1. 00(A 2,152,2178.00 2,152,218
&5 :1-2
&M ary ) — FEER BEL BESFF~a 91— MIRES 1B3HY (68@)
2 b1 & - KT By H = B ) B = s &
s 0—3>49 L—2 GHEEREIR) 100t B
H 1.00 94, 664. 00 94, 664 |8H
fL—35 32t1&
H 3.00 80, 926. 00 242,778/6.30H / 8H
U
A 2.00 26, 880. 00 53, 760
LTEEXE
A 4.00 22,370.00 89, 480
HAE 2R0%
% 0.50 480, 682. 00 2,403
=1 B 1EZ%8ES : 68. 001& 7,104.00 483, 085
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MRLUTEEBF(EFME)REETE

&5 :1-3
&2 VS 7RE MEL NE30R) 1BHY (1196m 3)
2 b3 g - BIKTE BAfL = B i ® 5 wE iH &
95 JREMRBELER) (X/8y FR) $HD 7.5m3
H 1.00 3,969, 234. 00 3,969, 234/8.00H / 10H
S (U3 TigEMm (R/Xy FR)) $BD 1500PSHY
H 1.00 358, 609. 00 358, 609(2. 00H / 8H
HAE 2 nY%
% 0.50 4,327, 843.00 21,639
& B YE%HEH :1,196.00m 3 3,636. 00 4,349, 482
&S :1-4
&% BRSNS A% (#HE) 1B4Y (479m3)
2 b B - IKTE i=-Liv] = B ff ® = " =
55 JR%EMGELER) (R/8y FR) $HD 7.5m3
H 1.00 3,969, 234. 00 3,969, 234/8.00H / 10H
S (U5 DM (R/Sy FR)) 8D 1500PSEY
H 1.00 358, 609. 00 358, 609/2.00H / 8H
HAE 2{RnY%
% 0.50 4,327, 843.00 21,639
=1 B YE%8EH : 479.00m 3 9, 080. 00 4,349, 482
&5 :1-5
¥ U5 JREMRELRA) R 1KLY
2 b I - KT B = B ff ® 5 wE H =
95 JREMGELER) (R/8y FR) $HD 7.5m3
H 1.00 1, 588, 060. 00 1,588, 060|#tFH
S (U3 TBEMm (R/Sy FR)) $MD 1500PSHY
H 1.00 188, 850. 00 188, 850 | #tFH
& it 1EZ5EA - 1.00X 1,776, 910. 00 1,776,910
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MRLUTEEBF(EFME)REETE

&S :1-6
£ LEMER MEL (ME3KHE) 1TH&HY (1196m 3)
2 b g - BIKTE B = B i ] wE iH &
TERMR (R A0) #1300m375 (FBRAR)
H 3.00 288, 613. 00 865, 839|10H
5| fia £HD 1500PSE!
H 1.00 598, 212. 00 598,212(8.00H / 10H
HAE 2 nY%
% 0.50 1,464, 051. 00 7,320
& B YE%HEH :1,196.00m 3 1, 230. 00 1,471,371
&5 :1-1
2% . LEMER S8 #E) 1B4Y (479m3)
2 b B - IKTE i=-Liv] = B ff %8 = " =
TERR (R R) $1300m375 (FBRAR)
H 2.00 288, 613. 00 577,226 |10H
5| fia $HD 1500PSE!
H 1.00 480, 004. 00 480, 004/4.00H / 10H
HAE 2{RnY%
% 0.50 1,057, 230. 00 5, 286
=1 B YE%8EH : 479.00m 3 2,218.00 1,062, 516
&5 :1-8
L BE#HREL 8L (NE30kRHE) 1BHY (1196m 3)
2 b I - KT B = B ff %8 wE H =
EEE#M GEMEE) $BD 70tH
H 1.00 653, 579. 00 653,579/4.00H / 10H
MR 2 nY%
% 0.50 653, 579. 00 3, 267
& B E%HEH : 1,196.00m 3 549. 00 656, 846




Rt - I/ \v7r—

MRLUTEEBF(EFME)REETE

&5 :1-9
&% EFEHMELT S8 (#E) 1H%Y (479m 3)
£ b g - BIKTE BAfL = B i ] wE iH &
HEE#M GEfEE) $HED 70tH
H 1.00 653, 579. 00 653,579(4.00H / 10H
AR 2{RDY%
% 0.50 653, 579. 00 3, 267
& B YE%8EH : 479.00m 3 1,371.00 656, 846
&5 :1-10
&% A (L—X) BEESAET Tm3%Y
2 b B - BIKTE =L} = B ff %8 wE H =
EA (L—X) BIESFr
m 3 1.00 224.3 224.3
& it 1E%8EA : 1.00m 3 224.3 224.3
&5 :1-11
&5 TREER MEL (NE30RE) SESH~1IHERES Tm3%Y
2 5 B - BIKTE BT = B ff %8 = " =
TrEER MEL (MEORE) BRESHR~IHRE
5 m 3 1.00 364 364
& &t %87 : 1.00m 3 364 364
&5 :1-12
&% TREER A% (#E) BESHT~IHRES Tm3%Y
2 b B - BIKTE BT = B ff %8 = " =
TrEER Al (TE) EESF~1TRES
m 3 1.00 4441 4441
=1 &t 1E%8EH : 1.00m 3 4441 4441




Rt - I/ \v7r—

MRLUTEEBF(EFME)REETE

&5 1-13
£ AVVE EME #RIE ERIE 1EHY
2 b g - BIKTE B = B i ] wE i =
BB
= 1.00 616, 164. 00 616, 164
B
=® 1.00 548, 600. 00 548, 600
& B YE%8EH ;- 1.00[E 1,164, 764. 00 1,164, 764
=:1-14
£ AVVRE 1EMIE #RIE ERE H=ERD)
2 b I - KT B = B ff %8 wE H =
PE o=
=® 1.00 544, 332. 00 544, 332
B
= 1.00 428, 600. 00 428, 600
& B YE%EEH - 1.00[E 972, 932. 00 972,932
&S :1-15
2% HEMALER YR —5—UL—2100tR 1K%Y
2 £ B - IR ==L} = B i %8 W E " =
STFL—rLb—y HHARARMER) GhEfRfE > ) 60t H
H 3.10 86, 100. 00 266, 910|8H
HRIEXE
A 11. 30 24,990. 00 282, 387
EfREEE YEIEE Y%
% 315. 00 549, 297. 00 1, 730, 285
& it 1EZ5EA - 1.00X 2,219, 582.00 2,219, 582
&S :1-16
£ EAEMLEHERE &Ly
2 b I - KT B = B ff %8 wE H =
R IERERE fE LS L—Ad (#1720 x 20m#R)
= 1.00 1, 236, 000. 00 1, 236, 000
& it 1EZ8EA - 1.00K 1, 236, 000. 00 1, 236, 000




Rt - I/ \v7r—

MRLUTEEBF(EFME)REETE

&5 . 1-17
£ EAMBLERERE E-ED)
2 b g - BIKTE B ¥ = B i ] wE i =
EELEREE BELD L—25Ad (#5120 x 20m#R)
H 1.00 1, 060, 900. 00 1, 060, 900
=1 it 1E¥8ERN : 1.00E 1, 060, 900. 00 1, 060, 900
&S :1-18
275 BAMLEREHSE 1K%Y
2 b g - BIKTE B ¥ = B i ] wE i =
EEM LR
H 18. 00 36, 900. 00 664, 200
EEMILIEE A
m 2 240. 00 560. 00 134, 400
& it 1EZ5EA - 1.00xX 798, 600. 00 798, 600
&5 :1-19
&% REBEHEM  FHET0H 1KLY
2 5 I - KTk B B = B ff %8 = " =
TEERM FRP D 180PS#Y
H 7.00 112, 592.00 788,144/8.00H / 10H
MR 2R0Y%
% 0.50 788, 144. 00 3, 940
& B 1EZ5EA - 1.00 792, 084. 00 792, 084
&5 :1-20
&7 REEERM  mEsH 1K%Y
2 £ B - IR ==L} B = B i %8 W E " =
TEERM FRP D 180PS#Y
H 1.00 99, 223.00 99, 223/6.00H / 8H
HAE 2R0%
% 0.50 99, 223.00 496
=1 B 1E%8EH : 1.00=K 99, 719.00 99, 719
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MRLUTEEBF(EFME)REETE

&5 1-2
&% KERKRE J5IREM BLHBER) 1XHY
2 [ g - BIKTE By = B £ wE i =
KEREH
= 1.00 21, 980. 00 21,980
=1 it 1E%8ERH : 1.00=C 21, 980. 00 21,980
&S :1-22
2% KEREH &M 1XHY
2 [ g - BIKTE By = B £ wE i =
KERER
= 1.00 13, 636. 00 13, 636
=1 it 1E%8ERH : 1.00=C 13, 636. 00 13, 636
&5 :1-23
21 B EEE 1KLY
2 b B - BIKTE B = B £ W E " =
HitEEE
= 1.00 291, 600. 00 291, 600
=1 it 1E%8EH : 1.00=K 291, 600. 00 291, 600
&= 2-1
2 b B - BIKTE B = B £ W E " =
HBIE F A
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HEm
A 1.50 44,000. 00 66, 000
Bl S A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
REBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
MR 2R0%
% 1.00 167, 400. 00 1,674
& B 1EZ5EA - 1.00X 169, 074.00 169, 074
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&5 :2-2
25 BAERR QEFEESY) 1XEY
2 [ g - BIKTE By ¥ = B £ wE i =
BIE#HENE
A 2.00 27,000. 00 54,000
AR/ 2t
H 1.00 27,063. 00 27,063/4.70H / 8H
HAE 2 nY%
% 1.00 81, 063. 00 810
& B 1EZ%5EA - 1.00 81, 873. 00 81,873
= :2-3
B BETR 1XEY
2 b B - BIKTE B H = B B = " =
REE 54 kN2 2L
H 1.00 3,324.00 3,324|2.00H / 8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HEm
A 1.50 44,000. 00 66, 000
Bl S A
A 1.50 34, 300. 00 51,450
REBF
A 1.00 32, 200. 00 32, 200
B FRP D 70PSZE!
H 1.00 46, 295. 00 46, 295|8H
GNSS:AIfI L& DGNSS
H 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEZEBIFEH 36 ~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR 2R0%
% 1.00 614, 094. 00 6, 140
& B 1EZ5EA - 1.00X 620, 234. 00 620, 234
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MRLUTEEBF(EFME)REETE

EBES .24
B TILFE—LAIE 1BEY (0.35km?2)
2 b g - BIKTE B ¥ = B i ] wE " &
XEE 54 kY 2L
H 1.00 3,324.00 3,324|2.00H / 8H
BIEM FRP D 70PSZ!
H 1.00 46, 295. 00 46, 295|8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
Bl EHEm
A 1.00 44, 000. 00 44,000
RIS A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
RIZBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI & DGNSS
H 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LBEAEE 36~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
HAE 2 nY%
% 2.00 558, 844. 00 11,176
& B E%8EH :0.35km?2 1, 628, 628. 00 570, 020
&S .25
& BIRT—4%HE 1X5Y
2 b K - IKTE BAfL By = B i %8 = " =
IS E AR
A 3.00 51, 000. 00 153, 000
Bl HEm
A 4.00 44,000. 00 176, 000
Bl S A
A 5.10 34, 300. 00 174, 930
AR 2R0Y%
% 4.00 503, 930. 00 20, 157
& B 1EZ5EA - 1.00X 524, 087. 00 524,087
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&S :2-6
25 BAERR QEFEESY) 1XEY
2 [ g - BIKTE By ¥ = B £ wE i =
BIE#HENE
A 2.00 27,000. 00 54,000
AR/ 2t
H 1.00 27,063. 00 27,063/4.70H / 8H
HAE 2 nY%
% 1.00 81, 063. 00 810
& B 1EZ%5EA - 1.00 81, 873. 00 81,873
= :2-7
B BETR 1XEY
2 b B - BIKTE B H = B B = " =
REE 54 kN2 2L
H 1.00 3,324.00 3,324|2.00H / 8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HEm
A 1.50 44,000. 00 66, 000
Bl S A
A 1.50 34, 300. 00 51,450
REBF
A 1.00 32, 200. 00 32, 200
B FRP D 70PSZE!
H 1.00 46, 295. 00 46, 295|8H
GNSS:AIfI L& DGNSS
H 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEZEBIFEH 36 ~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR 2R0%
% 1.00 614, 094. 00 6, 140
& B 1EZ5EA - 1.00X 620, 234. 00 620, 234
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&S .28
B TILFE—LAIE 1BEY (0.53km?2)
2 b g - BIKTE B = B i ] wE " &
XEE 54 kY 2L
H 1.00 3,324.00 3,324|2.00H / 8H
BIEM FRP D 70PSZ!
H 1.00 46, 295. 00 46, 295|8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
Bl EHEm
A 1.00 44, 000. 00 44,000
RIS A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
RIZBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI & DGNSS
H 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LBEAEE 36~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
HAE 2 nY%
% 2.00 558, 844. 00 11,176
& B E%8EH :0.53km?2 1,075, 509. 00 570, 020
&5 .29
£ BRI T —2EE 14y
2 b K - IKTE BAfL = B i %8 = " =
IS E AR
A 5.00 51, 000. 00 255, 000
Bl HEm
A 14.00 44,000. 00 616, 000
Bl S A
A 13.10 34, 300. 00 449, 330
AR 2R0Y%
% 4.00 1, 320, 330. 00 52,813
& B 1EZ5EA - 1.00X 1,373, 143. 00 1,373, 143
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B SRFTERET T — 2 1ERL 1HEEEL Y
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EXE21TICH))
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A 1.50 55, 200. 00 82, 800
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A 1.50 45, 300. 00 67, 950
e (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
=1 it 1E%¥8EH ;1. 00MEER 248, 550. 00 248, 550
= 2-11
&% EHARE 1XHY
2 [ g - BIKTE B = B £ i =
EXARE FHEED%
% 3.00 248, 550. 00 7, 456
& ¥ YEZERESD ¢ 1. 00X 7, 456. 00 7, 456
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2% EBHRERS 1XHY
2 b B - IKTE B = B £ " =
XBHRERERE
= 1.00 69, 000. 00 69, 000
=1 it 1E%8EH : 1.00=K 69, 000. 00 69, 000
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1HZY 4.00H / 8H

& 3 g - BIKTE B = B ] wE B &

FihA
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MEE

A 1.30 28, 560. 00 37,128/ 8=1.30
ERmE

A 1. 30 28, 560. 00 37,128/ 8=1.30
EBEMRE
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EHihA
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ERmE
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EEMRE
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BHilRES : 1-3
Bi{fikEH : BKth D 270PSE 3~5tf 1A%Y 8H
£ [} FE - BKTE Bifis =S B {fi i) mE ik *
Bl mw
L. 129. 00 99. 40 12, 822
BKIHEER
A 0.26 37,170. 00 9,664 B=1.30
BKE
A 1. 30 37,170. 00 48,321/ 8=1.30
BKERE
A 1. 30 28, 250. 00 36,725/ 8=1.30
BKERE
A 1.30 27, 620. 00 35,906/ 8=1.30
B GEKIM) D 270PSE! 3~5tfm
=] 1.00 13, 000. 00 13, 000 EERH
B GEKIM) D 270PSE! 3~5tfm
=] 1. 80 18, 400. 00 33,120/ @=1.80 AR
& &t 189, 558
HB&RES : 1-4
Bifika#H: y0—50 L—2 GHEEEEIRX) 100tH 1B%Y 8H
£ [} B - IRt BifI =S B {f i) wmE " %
B
- 112.00 147.00 16, 464
g8 (V=35 L—L) GHEBEEN) 100t F
=] 1.00 78, 200. 00 78, 200
& &t 94, 664




Hifi&

MRLUTEEBF(EFME)REETE

Hifik#ES : 1-5
Bl&RLM: FL—F 32t%E 1H%Y 6.30H / 8H
% i1 B - KT BfL B B ® # i & =

23

L 113.00 147.00 16, 611
BERF (FRR)

A 1.00 22, 890. 00 22,890
B# (fL—3F k=D 32t1&

B 6.30 1, 750. 00 11,025 B SRR

B (FL—3[zD 32tH&

=] 1.90 16, 000. 00 30, 400 #HABe
a &t 80, 926
Hifik&ES : 1-6
BifiRaM : U5 TR ELERA) (R/3y FX) @D 7. 5m3 1TAXY 8.00H / 10H

% i1 B - KT BfL B B ® # i & =

EihA

L 1,967. 00 112.00 220, 304
mER

A 1.53 28, 560. 00 43,696| 8=1.53
SR E

A 3.06 28, 560. 00 87,393| 8=1.53
LTEMmE

A 9.18 23, 730. 00 217,841/ 8=1.53
BH (U3 7% ELRA) XNy FA D 7.5m3
= e ] 8.00 119, 000. 00 952, 000 B EREER
B (U5 J%EMmELRA) R/Sy KA D 7.5m3
= =] 1.80 1, 360, 000. 00 2,448,000 r=1. 80 #HAR
a & 3,969, 234




Hifi&

Hifi RES

1-7
BfiREH : 51/ (J 5 TR#EM X/ FX)) $AD 1500PSE

MRLUTEEBF(EFME)REETE

1HZHY 2.00H / 8H

% L Bk - K& By g B {fi 3 = ® %
FHihA
L 342.00 112.00 38, 304
EkMmE
A 2. 60 28, 560. 00 74,256 B =1.30
LiEmE
A 1.30 23, 730. 00 30, 849| 8=1.30
EECTEAE D D 1, 500PSE!
B 2.00 10, 400. 00 20, 800 e R
EECTEAE D D 1, 500PSE!
=] 1.80 108, 000. 00 194, 400| o=1. 80 #HHAHE
& &t 358, 609
HifiRES : 1-8
BfiRAF : U5 JREMELRA) (R/8y FX) 4D 7. 5m3 1BYY #/A
% i B - FKTE By g B {fi % W OE ® %
mE&
A 1.00 28, 560. 00 28, 560
ke
A 2.00 28, 560. 00 57,120
LiEmE
A 6. 00 23, 730. 00 142, 380
BH (U3 7% ELRA) XNy FA D 7.5m3
= =] 1.00 1, 360, 000. 00 1, 360, 000 #HAHE
& &t 1,588, 060
BifiRES : 1-9
EffiRAM : 5lf0 (U5 Tk (R/3y FX)) $ED 1500PSE THHY #A
% L B - BAKTE By g B {fi % W OE w® %
EkMmE
A 2.00 28, 560. 00 57,120
LiEMmE
A 1.00 23, 730. 00 23,730
B Gl D 1, 500PSZY
=] 1.00 108, 000. 00 108, 000 #HABE
a &t 188, 850




Hifi&

HifikES : 1-10

MRLUTEEBF(EFME)REETE

HifikAH - £iEfa (RN  $H1300m3FE (FRA=) 1B4Y 10H
% i1 B - KT BfL B B # = ® %
LTEMmE
A 3.06 23, 730. 00 72,613/ 8=1.53
B (ZEm[=RAXD 1, 300m37&
=] 1.80 120, 000. 00 216, 000 a=1.80 #HAR
& &t 288, 613
HifikES : 1-11
H{fizRA% : 5/fla #HD 1500PSE! 1H%Y 8.00H / 10H
=] 5 g - wKTiE BfL B L ] # B = ® %
FihA
L 1, 368. 00 112.00 153, 216
S
A 4.59 28, 560. 00 131,090| 3=1.53
LTEMmE
A 1.53 23, 730. 00 36, 306| 3=1.53
B (5l [Ms]) D 1,500PSE!
] 8.00 10, 400. 00 83, 200 B EREEE
B8 (Gl [Ms]) D 1, 500PSEY
=] 1.80 108, 000. 00 194, 400| o=1. 80 #HAR
a &t 598, 212
HifiRES : 1-12
H{fizRA% : 5/ffa #HD 1500PSE! 1H%Y 4.00H / 10H
% 5 Mg - KTiE BfL % B B # B = ® %
EihA
L 684. 00 112.00 76, 608
St
A 4.59 28, 560. 00 131,090{ 3=1.53
TEMmE
A 1.53 23, 730. 00 36, 306| 8=1.53
B8 (Gl [Me]) D 1, 500PSE!
e ] 4.00 10, 400. 00 41, 600 B ERHE R
B Gl D 1, 500PSZY
=] 1.80 108, 000. 00 194, 400| o=1. 80 #HABE
a &t 480, 004




Hifi&

HifiRES : 1-13

MRLUTEEBF(EFME)REETE

Bfika  EEHEM GEMER) §ED 70tH 4.00H / 10H
& 3 g - BIKTE B = B ] i w5 &
FihA
L 180. 00 112.00 20, 160
MEE
A 1.53 28, 560. 00 43,696 B=1.53
ERmE
A 1.53 28, 560. 00 43,696 S=1.53
EBEMRE
A 6.12 23, 730. 00 145,227 3=1.53
BH (BE#HREE - 7 —ELK]D) D 70tH
B 7 4.00 21, 900. 00 87, 600 B LR
BH (BE#MBER - 7 —ELK]D) D 70tH
B 1.80 174, 000. 00 313,200 @=1.80 #RA
& &t 653, 579
BlxRES : 1-14
BEREM : S7TL—29 L—r HEAARER) ChEHaiES I8 60tH 1H%Y 8H
£ E1 & - FK~TiE By = B ) it s &
BH (S7TL—29L—2 [HEEHEY |60tH
P B 1.00 86, 100. 00 86, 100
& £t 86, 100
Bf&RES : 1-15
HifikaH . *2EHRM FRP D 180PSHE! 1H%Y 8.00H / 10H
& b3 B - IKTE B = B £ i w5 &
EHihA
L 49.00 112.00 5,488
ERmE
A 1.53 28, 560. 00 43,696 S=1.53
EEMRE
A 1.53 23, 730. 00 36,306/ B=1.53
B (EMFRPE]) D 180PSE! 10. 0GT
B 1.00 9,390.00 9, 390 EEH
#B# (EM[FRPE]) D 180PS&E! 10. 0GT
B 1.80 9, 840. 00 17, 712| a=1.80 #RA
& &t 112, 592




Hifi&

Hifik#ES : 1-16

BifiZk4 % - TEEHRM FRP D 180PSE

MRLUTEEBF(EFME)REETE

1HZY 6.00H / 8H

% i1 B - KT BfL g B # = ® %
EihA
L 37.00 112.00 4,144
S
A 1.30 28, 560. 00 37,128/ 3=1.30
LTEMmE
A 1.30 23, 730. 00 30,849 3=1.30
B (@M FRPEL]) D 180PSZY 10.0GT
=] 1.00 9,390.00 9,390 BERH
B (@ [FRPEL]) D 180PSZY 10.0GT
=] 1.80 9, 840.00 17,7112| a=1.80 #AR
& & 99, 223
Hifi k&S : 2-1
BlEZEM: b5y 2t 1HHY 4.70H / 8H
2] 5 Mg - wRTiE BfL g B f # B = ® %
M
L 20. 00 147.00 2,940
BEF (—H)
A 1.00 20, 100. 00 20, 100
B (FS vy [EER]) 2t7E
e ] 4.70 248.00 1,165 B EREER
B (FS vy [EEE]) 2t3E
=] 1.13 2,530.00 2,858 #HAHE
A &t 21,063
BfRES : 2-2
BiiRBH : ZBE 4 b2 2 1H3HY 2.00H / 8H
% L Mg - WKTiE BfL g B i # B = w® %
AV
L 6.00 158. 00 948
BHE (54 AU [ZHERS) REERE HRE20L
e ] 2.00 290.00 580 B ERHE R
BHE (54 AV [ZHERS) REERE HRE2.0L
=] 1.19 1,510. 00 1,796 #HABE

& &

3,324




==Xl ML TS E R R) R RETS
BEXRES : 2-3
HBi{fik£% : BlEM FRP D 70PSHE! 1A%Y 8H
2 f R - BIKTiE By 2 B ff ) it s &
FihA
L 44.00 112. 00 4,928
=ikmE
A 1.20 27, 200. 00 32,640/ B=1.20
B8 (@M IFRPR]) D 70PSE! 3.0GT
5] 1.00 3, 200. 00 3, 200 el Ty =|
B8 (Z@EMIFRPR]) D 70PSE! 3.0GT
5] 1.65 3, 350. 00 5,527 a=1.65 #HEAe
& 5t 46, 295




